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EXERCICEL il

Réponds par vrai ou faux a chacune des affirmations suivantes :

' Affirmations
1 | Siune fonction fadmet un extrémum en a, alors f'a)=0

H 5 . R
La fonction X+— 2+ cos® x est une primitive de la fonction X — —sinxcos’x sur R

3 S'l une fonction f est continue sur un intervalle |, alors elle admet une primitive F qui
s'annule sur |

H H'H ) A . . . . ’
4 Deux primitives d’'une méme fonction sur un intervalle différent d’une constante réelle

Sﬁqfﬁﬁzﬁaakmﬂ$=5

EXERCICE2  7)[«

Pour chacune des affirmations ci-dessous, indique son numéro suivi de la lettre correspondant a la bonne réponse.

1) Soit n un nombre entier naturel non nul. La dérivée de la fonction X +— (3x—1)"sur IR est :

a) X (3x—1)™ b) X 3(3x—1)"" ) X 3n3x—1)""
2) Une primitive de la fonction X+ X(x—3) surIR est:
1.3
a) haﬁ%x—? MXH%ﬁ%ﬂ-M) 0) xH%ﬂU—w

3) Une primitive de la fonction X — sur I’intervallfe-]1;+oc[_ést :

3
Vx—1
a) X+ 2x—1 b)XFﬁ%JX—1 ) X Byx—1

EXERCICE3 /0

X2 —2 ’
x+1°

1) Calculer les limites de f aux bornes de son ensemble de définition.

2) a) Calculer f’ (x) pour tout x élément dg]—1;+oo£

Soit f la fonction définie sur]—1;+oofpar f(x)=

b) Déterminer le sens de variation de f.

3) Démontrer que f est une bijection der]—1;+oo [sur un intervalle J a déterminer.

4) a) Calculerf(1)etf’(1).

b) On note =" la réciproque de f. Démontrer que f=! est dérivable en ——;— et calculer (f_1)'(—%).

EXERCICE4  { i,,.,i}_;,

A Pendant les vacances, tu travailles dans une entreprise de fabrication de chocolat. Cette entreprise fabrique x boites
33{,’{,’&"‘:(, de chocolat avec x élément de I'intervalle. Le cout de production de ces x boites de chocolat, exprimé en milliers de
francs, est donné par : f(x) = x? —81x . Chaque boite de chocolat est vendue au prix de 3000 F. Toute la production
est vendue le méme jour. Pour plus d'efficacité, I'entreprise veut réaliser un bénéfice maximal mais ne sait pas
quelle quantité de boites edtdoit fabriquer pour réaliser ce bénéfice maximal. Elle te sollicite a cet effet. Donne une
solution argumentée aux préoccupations de I'entreprise
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